TPAHCI'IAPEHTHOCT

CPBUJA

A

PerynatopHo TeNo 3a eNeKTPOHCKE meguje
Tpr Hukone Nawunha 5
11000 beorpag

sl B MB-[13011/25

3axres 3a npucryn nHpopmayujama oA jasHor 3Havaja

Ha ocHosy unaHa 15. ctas 1. 3akoHa o cno6oaHom npucTyny uHdopmauujama oa jasHor 3Havaja ("'Cryxbern
rnacHuk PC", Bpojesu 120/2004, 54/2007, 104/2009, 36/2010 u 105/21), nogHocum 3axTes 33

npucTyn uHpopmauujama o4 jasHor 3aHavaja:

[peamer 3axresa:

* Konuja ussewrTaja nog Hasusom ,MU3bopu 2023, Hag3op U aHanU3a Aporpama npyxanaua meamnjcKux
ycayra Tokom usbopHe Kamnarbe 3a peny6auuke, NOKpajuHCcKe u NoKanHe usbope”, 0AHOCHO U3BewWwTaja
PEM o0 Haasopy nporpama npyxanaua meAujcKux ycnyra Tokom w3bopHe kamnare 3a penybauuke,

noKpajuHcKe u nokanHe usbope oapannx 2023. roauHe.

3a cse TpaeHe AOKYMEHTe Koje nocefyjete y eneKTPOHCKOM 06auKy, 3axTes ce OAHOCH YNPaso Ha
AOCTaB/batbe TakBUX NeKTPOHCKMX Konuja, Ha aapecy ts@transparentnost.org.rs .

YKONMKO je n3 6uno Kor paanora notpe6Ho pa Bam 6amKe NojacCHAMO CaAPKUHY Haler A0NKCA, MOIMMO /i3

Ham ce obpaTuTe NyTem eNeKTPOHCKe nowre.

Y beorpaay,
Aana 13, janyapa 2025. roauHe
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From: <ts@transparentnost.org.rs>
Date: 13. januar 2025 11:04
To: <office@rem.rs>

Attach: TS - Zahtev za pristup informacijama - 13011.pdf
Subject:  3axTes 3a npucTyn HHpOpMaLHjaMa o] jaBHor 3Hayaja 13011

MNMowToBaHM,

Y npuaory ce Hanasm 3axTes 3a NPUCTyn Hdopmaumjama og jasHor 3Havaja. Monum sac 3a notepay

npujema maunna.

C nowroBatbem,

Researcher
Transparency Serbia
Palmoticeva 31

Belgrade, Serbia

mob I
Phone [N

www.transparentnost.org.rs

13.1.2025





